
 

2021 року набору 
АНОТАЦІЯ  

ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА  ВЕДЕННЯ РИБОГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни набуття сучасних теоретичних 

знань та практичних навичок з питань  ведення технологічних процесів, 

пов’язаних із глибоким засвоєнням основних ланок тих чи інших 

технологічних процесів, із врахуванням їх послідовності, взаємозв’язку з 

визначальними факторами середовища і основними рибоводно-біологічними 

нормативами. 

Основні завдання навчальної дисципліни: навчальної дисципліни 

«Основи організації та ведення рибогосподарської діяльності» вивчення 

організаційної структури ставових рибоводних господарств, їх зонального 

розташування, ставового фонду та основних технологічних процесів, 

пов’язаних із одержанням потомства різних об’єктів культивування, їх 

подальшого вирощування до життєздатних стадій, та зимівлі, виробництво 

високоякісної товарної риби, залежно від типів та систем господарств, форм 

та циклів їх ведення із врахуванням основних рибоводно-біологічних 

нормативів. 

Компетентності: 

Фахові (спеціальні): 

1.Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і 

переробки продукції тваринництва 

 Програмні результати навчання: 

ПРН. Д (додатковий). Використовувати професійні знання для контролю 

технологічних процесів з виробництва і переробки продукції тваринництва. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сучасний стан та перспективи розвитку рибогосподарської 

галузі в Україні і світі. Біологічні особливості  риб. 

 Тема 2. Видова різноманітність об'єктів рибництва. 

 Тема 3. Улаштування рибницьких господарств, категорії ставів. 

Природна кормова база та рибопродуктивність ставів. 

 Тема 4. Технологічні процеси тепловодного і холодноводного 

рибництва. 

 Тема 5. Інтенсифікаційні заходи  в рибництві. 

 Тема 6. Санітарно-профілактичні заходи у рибництві. Транспортування  

та первинна обробка риби. 

 Трудомісткість: 

Загальна кількість годин120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 


